
1 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   18 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

VESELÉ VÁNOCE,  

PEVNÉ ZDRAVÍ,  

KOUZLO LÁSKY, 
PRÁCI, KTERÁ VÁS BAVÍ, 

ŠTĚSTÍ A RADOST NA KAŽDÉM KROKU… 
TO VÁM DO NOVÉHO ROKU 2026 

PŘEJE 
 

 

 

Učíme se rádi cizí jazyky… 

 

V rámci e-Twinningu se setkáváme a komunikujeme  

s žáky z celého světa a také oni přijíždějí k nám. 

Erasmus+ umožňuje bezplatné výjezdy žáků do jiných zemí 

Evropské unie za účelem komunikace s žáky z dané země. 

I v roce 2026 budeme cestovat do zahraničí! 

ROZŠÍŘENÁ VÝUKA ANGLIČTINY 

Máme rozšířenou výuku angličtiny a odpoledne společný projekt naší 

ZŠ, města Moravský Krumlov a jazykové školy Alrete s cílem 

dosáhnout odpovídající úrovně znalosti jazyka u jednotlivých skupin 

a složení certifikovaných Cambridge zkoušek úrovní:  

Starters, Movers, Flyers, A2 a B1. 

2025 - NAŠE ŠKOLA ZÍSKALA OCENĚNÍ 

"e-Twinning NATIONAL QUALITY LABEL" 
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Dne 9. 12. se v hale SŠDOS v Moravském Krumlově konala  

tradiční soutěž ve skoku vysokém 

"Vánoční laťka". 

Letos nás reprezentovalo 5 statečných skokanek a skokanů.             
V kategorii starších žákyň vybojovala krásné 4. místo výkonem   
130 cm Elisa Hermanová z 8.B. Ve starších žácích obsadil 5. místo 
výkonem 150 cm Daniel Jakeš. Stejné umístění vybojoval také 
Jakub Ertl, který startoval v kategorii dorostenců. Kuba si vylepšil 
své osobní maximum na 160 cm. Gratulujeme vítězům a těšíme se 
na další rok!                                                                 Mgr. B. Štěpánová                                
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VÁNOČNÍ PŘÍRODOVĚDNÉ SETKÁNÍ 

Žáci z primy krumlovského gymnázia navštívili naši školu a 
užili si vánočně laděný přírodovědný program společně se třídou 
8.A.  

Žáky čekalo luštění tajného kódu, řešení úkolů, poznávání 
jehličnanů, chromatografie, řešení zašifrovaných zpráv morseovým 
písmem, chemické reakce, poznávání koření podle vůně, 
poznávání ptáků... 

Na závěr celé akce se podával vanoční punč a ovoce. Byl to 
velmi příjemný společně strávený čas, který podpořil vzájemnou 
spolupráci.  

p. uč. Jana Strieglerová 
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9.A odjela ve čtvrtek 18. prosince za vánoční atmosférou do Brna. 

Výlet si zpestřili hodinkou v JumpParku . 

 

 

 

 

    

         
 

Blahopřejeme Elise Hermanové 

ke krásnému výsledku ve výtvarné soutěži 

Tajemství podzimu 2025, 

kde obsadila v 5. kategori  2. místo. 
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Speciální třídy si opravdu užily mikuláškou canisterapii s pejsky.  

      
 

 

 

 

 

Školní Vánoce  
 

17. prosince se atrium naší školy se zaplnilo žáky, učiteli, rodiči i přáteli a 
na chvíli se proměnilo v místo plné světýlek, koled a vánoční pohody. 

Děti z 1. i 2. stupně, včetně speciálních tříd, spolu s pedagogickým 
sborem zazpívaly vánoční písně. Nechybělo občerstvení, vánoční stánky ani 
Ježíškova pošta, odkud putovala přání plná dětských snů.  

Součástí akce byla také sbírka „Pod stromeček knihu“, díky které se 
žákovská knihovna brzy rozroste o nové knihy. Vybrala se krásná částka, a to 
3 180,-Kč. 

Děkujeme všem, kteří přišli a pomohli vytvořit krásnou, hřejivou atmosféru.  
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VÁNOČNÍ KVÍZ 

Rádi bychom poděkovali všem, kteří chystali VÁNOČNÍ KVÍZ. Byla   

to krásná akce, prvňáčci byli nadšeni. Byla tam kouzelná vánoční atmosféra, 

nápadité úkoly. Žáci měli vánoční kostýmy, hezky a mile mluvili s malými 

dětmi. Ty byly úplně vděčné za to, jak se jim věnovali.  Propojení angličtiny 

bylo inspirativní. Prvňáčci měli radost, že rozumí a umí reagovat. 

Vrcholem byl výstup, kdy jsme se vyfotili  a dostali do třídy vánoční 

strom s našimi fotografiemi.  

Patří Vám všem velký dík. Obdiv pro paní učitelky – Petru  Moos a 

Karolínu Sobotkovou.                                                                                 

 1.A      

 

 

 

 

Mikuláš navštívil všechny třídy… 
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5. prosinec se nesl v duchu tradiční mikulášské nadílky.                          

Žáci 9. ročníku navštívili všechny třídy naší školy a také děti v MŠ Husova 
a v Rakšicích. Za hezky přednesené básničky a říkanky obdržely děti 

malé odměny. Děkujeme našim deváťákům za jejich ochotu, 
zodpovědnost a příkladnou reprezentaci školy. 

Bc. Petra Moos 
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VÁNOČNÍ  DOPOLEDNE  

Žáci třídy 8.A dnes připravili vánoční dopoledne pro naše 
prvňáčky, přípravnou třídu a třídu 1Z. 

Mladší děti si prošly několik tematických stanovišť,                      
na kterých plnily různé úkoly – tancovaly, hledaly rozdíly, odpovídaly 
na otázky, zhlédly krátké divadelní vystoupení a zapojily se              
do dalších aktivit. Každé dítě si odneslo diplom, a třídy dostaly 
papírový strom, na který si žáci zavěsili vlastní vánoční baňku se 
svou fotografií. 

Děkujeme žákům 8.A za pečlivou přípravu, kreativitu a 
krásné dopoledne, které pro mladší spolužáky vytvořili.                       

                                                                                            Bc. Petra Moos 
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Také letos se naše škola zapojila do největší české sbírky vánočních 
dárků pro děti v nouzi s názvem: KRABICE OD BOT. 

Je krásné, že v tomto období myslíme na druhé a dokážeme 
pomáhat. Naše děti připravily 20 krabic plných dárků. 

Krabice od bot s krásnými dárky byly předány společnosti Kolpingova rodina 
Moravský Krumlov, která bude krabice předávat na místa, kde budou nejvíce 

třeba. 

 

 

 

 

 
 

Láska 

 
Je to krásný cit, ale příliš bolestivý. 

Když se dostaneš do vztahu, jsi příliš domýšlivý. 
Pokaždé si představuješ, jak to s vámi dopadne. 

Ale pak se jednoho dne vše rozpadne. 
 

Rozchod mezi dvěma je jeden z nejbolestivějších citů. 
Někdy si řekneš, proč nemůžeš být jako jeden z těch párů. 

Jdeš a díváš se, jak jsou všichni šťastní. 
Bohužel ve tvém světě neustále prší. 

 
Většina lidí se přes to prostě přenese. 

Avšak nejhorší pocit, když tě overthinking dostane. 
Všichni říkají, že tu bolest zažili. 

Ale přitom někteří v tom vztahu ani nebyli. 
 

Najednou si uvědomíš, že pro nikoho nic neznamenáš. 
Všichni jdou a koukají, jak sám sebe neznáš. 

Snažíš se smát, ale nějak ti to nejde. 
Jen tak v tichu sedíš, brečíš a doufáš, že to přejde. 

 
Rodiče i kamarádi říkají, že tě vždycky podrží. 

Přitom na konci tě stejně jen podrazí. 
Vrazí ti kudlu do zad a až příliš hluboko. 
Ty se jen usměješ, ale je to jen na oko. 

 
Tak co, už to konečně vidíš? 

Nebo jsi zas na Instagramu a jen tam slídíš? 
Ano, protože nevíš, co máš dělat. 

Jenže o pomoc by stačilo se zeptat. 
 

Viktorie Hermanová, 8.A 

 
 
 


